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UDRUŽIVANJE MLADIH 

Zapisničar: Matilda KOLIĆ 

Voditelj: Milan Zgrablić 

Za ovu radnu skupinu prijavilo se 17 sudio- 
nika, što dokazuje velik interes za udruživanje 
mladih. U radu su sudjelovali: Danijel Bogešić, 
Dario Brilić, Lea Đurović, Tomislav Ergović, Ivi- 
ca Jagodić, Stjepan Kelčić, Matilda Kolić, Mir- 
jam Kuštreba, Joško Mikuš, Josip Mužić, Boži- 
dar Nagy, Brigita Perić, Tomislav Rogić, Mario 
Savić, Davor Stuljan, Anton Valković te Milan 
Zgrablić, koji je bio animator skupine. 

Nakon pozdrava animatora predstavili su 
se svi sudionici. U kraćem uvodu viIč. Zgrablić 
istaknuo je važnost organiziranja mladih, i to 
na dva načina, Jedan način je “presađivanje" 
već postojećih organizacija, a drugi da orga- 
nizacija potekne iz samoinicijative mladih. Kao 
primjer takve organizacije spomenuo je Ka- 
toličku udrugu mladih Istre (KUMI). Dario Brilić, 
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predsjednik Franjevačke mladeži (FRAMA) na 
nacionalnoj razini, na pitanje treba li mladima 
struktura i model ili ljubav i srce odgovorio je 
da mladima treba i jedno i drugo, jer organiza- 
cija daje pomoć izvana u ostvarivanju bitnog 
među mladima: ljubavi, vjere u Krista. Joško 
Mikuš, predsjednik Kluba katoličke mladeži 
(KKM) iz Dubrovnika, istaknuo je kako su mla- 
di voljni i željni angažirati se te imaju puno 
ideja, samo im treba dati priliku i to im omo- 
gućiti. Mikuš je uz to rekao kako treba nadvla- 
dati pretkoncilski mentalitet koji se još uvijek 
osjeća u društvu, a koji se očituje u nedostatku 
suradnika župnika u mnogim župama. On je 
ukazao i na čvrstu povezanost mladih i obitelji, 
te rekao kako se problemi mladih mogu riješiti 
samo ako se krene od obitelji. Mikuš je istak- 
nuo potrebu za razmjenom iskustava među 
udrugama i za boljom informiranošću. Mario 
Sanić je ustvrdio da se mladi moraju organizi- 
rati, ali tako da organizacija veže mlade uza 
župu. Istaknuo je i potrebu za sprečavanjem 
mentaliteta napuštanja Crkve nakon sv. po- 
tvrde. Anton Valković je kazao kako se prije 
upuštanja u neku udrugu mora dobro “snimiti" 
stanje na terenu među mladima te kako je naj- 
bolje da način na koji će se mladi organizirati 
iznikne iz njih samih, iz njihovih želja i potreba. 
Po njemu je ta metoda uspješnija od “pre- 
sadivanja" već postojećih udruga. Valković je 
ukazao na potrebu da mladi budu aktivni u 
svojoj župi jer će se samo tako osjećati uistinu 
članovima župe, a time i Crkve. O. Božidar Na- 
gy, duhovnik Mladeži Euharistijskog pokreta 
(MEP) iz Osijeka, kazao je da mlade treba do- 
vesti do duhovno-sakramentalnog života, da 

mladi treba da slave euharistiju u punom smi- 
slu i da je žive. Nagy smatra kako je za dobre 
rezultate najbolja skupina od oko šest članova, 
koja ima i svog voditelja. Tomislav Rogić, stu- 
dentski kapelan u Rijeci, istaknuo je da koliko 
god se radilo s mladima i koliko god se trudilo 
usmjeriti ih na prave tračnice, neće se postići 
nikakvi rezultati ako se mladima istina zamo- 
tava u celofan. 

Svi su sudionici ove radne skupine u svo- 
jim izlaganjima spomenuli problem slabog 
međusobnog kontakta udruga i nedovoljne in- 
formiranosti. Nakon zanimljive i korisne raspra- 
ve vič. Zgrablić je predložio osnivanje saveza 
svih katoličkih udruga mladih u Hrvatskoj, kao 

krovne organizacije koja bi pomogla udrugama 
da se međusobno upoznaju, obogate, da po- 
vezano rade i da u društvu nastupaju jedin- 
stveno. Svi su oduševljeno prihvatili taj prijed- 
log. Pritom je Joško Mikuš savez usporedio sa 
stabljikom koja ujedinjuje mnoštvo raznolikih 
cvjetova u jedinstven cvat. Josip Mužić upozo- 
rio je da u tom savezu nikako ne smije doći do
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sinkretizma, već da on treba da bude lepeza 
raznolikosti, te da svaka udruga u savezu 
zadrži svoj identitet. Mužić je također upozorio 
na opasnost da se strukturama zamaskira 
samo forma - javni sastanci, a da ne bude du- 
hovnog života i kvalitete. Dario Brilić se tako- 
đer suglasio s prijedlogom o savezu jer smatra 
da će tako mladi katolici u Hrvatskoj biti jači i 
utjecajniji U društvu, te upozorio da savez treba 
očuvati od bilo kakve političke obojenosti. 
Stjepan Klečić izjasnio se je za savez i istak- 
nuo kako treba sačuvati raznolikost: što je više 
karizmi, to je veće bogatstvo Crkve. O. Nagy 
ukazao je na potrebu za točnim definiranjem 
udruga koje smiju ući u savez. Svi su se sugla- 
sili da u savez ulaze isključivo katoličke udruge 
mladih s područja Republike Hrvatske. 

Bitni zaključci ove radne skupine su: 

1. Potrebno je osnovati savez svih kato- 
ličkih udruga mladih Hrvatske. 

2. Treba zatražiti mišljenje o savezu udru- 
ga koje nisu imale svoje predstavnike na skupu. 

3. Treba sazvati predstavnike svih udruga 
mladih katolika u RH na zajednički sastanak 
na kojem će se osnovati inicijativni odbor čiji će 
zadatak biti sastavijanje prijedloga statuta bu- 
dućeg saveza. 

4. Treba riješiti pitanje anonimnih zajedni- 
ca mladih u župama. Kako njih uklopiti u sa- 
vez? 

5. Potrebno je uspostaviti centar za infor- 
miranje o svim udrugama. 

Na kraju sastanka donijet je i prijedlog za- 
ključka: Potrebno je pokrenuti zajednički list, u 
čemu bi sudjelovale sve udruge kako bi list bio 
što kvalitetniji, zanimljiviji i prihvatljiviji za mla- 
de iz cijele Hrvatske. 
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